

### 于波力追胡杏兒？

## 黃宗澤：只是宣傳

香港文匯報訊 無線音樂人鄧智偉假九展舉行一連兩場的《平行回憶演唱會》，尾場已於前晚圓滿結束，當晚有林峯、黃宗澤(Bosco)、吳卓羲、許廷鏗、周麗淇及鍾嘉欣等擔任表演嘉賓，而捧場的就有林峯前女友陳嘉桓，她偕同爸爸一齊睇騷，方逸華及最近甩拖的戴夢夢等。前晚音樂會上，一向cool爆的鄧智偉在林峯要求下終肯大開口唱了幾句，成了全晚高潮。

Bosco被問到內地男演員于波在微博力讚其女友胡杏兒，被指要與人爭女友。Bosco卻當作只是宣傳，不信對方追求杏兒，又稱自己的排聞多過杏兒。問他可認識于波？他坦言只知道對方是電影《忠烈楊家將》演員之一，但就大讚對方比自己靚仔。被問到何時與杏兒結婚？Bosco說：「未諗，想買埋間連頂樓複式單位先成家立室。3年時間差唔多，我都想生仔。」Bosco又透露杏兒正身在上海拍戲，預計拍到5月中才返港，而稍後他去上海工作，可能會探望女友。問到可擔心像楊思琦拍拖多年最後也是分手？他指二人認識多年，但目前希望多賺錢，希望可像梁朝偉與

黃宗澤透露3年內應成家立室。彭子文攝



鄧智偉音樂會圓滿舉行，眾星開香檳慶祝。彭子文攝

# 錄影節目玩盡來賓 阿倫變口空

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 譚詠麟與杜麗莎(Theresa)前晚在無線錄影《譚詠麟·杜麗莎 Party 2gather》，二人更獲不少好友，包括曾志偉、苗僑偉、戚美珍、袁詠儀、狄波拉與老公鬚鬚Kong、鄺美雲及顧紀筠與老公等捧場，當晚阿倫更玩盡各嘉賓。阿倫亦取笑拍檔Theresa，但竟被Theresa聰明反擊，即時口空。

阿倫笑指自己的歌有很多功能還可治病、瘦身，又大爆當年三哥苗僑偉與三嫂的定情歌是《誰可改變》，阿倫走到三嫂戚美珍面前笑說：「以前何文田肥珍，啱家係大埔靚女，一陣我會唱你啲首訂情歌。」三嫂即笑他不要忘記歌詞。之後阿倫又問袁詠儀：「你買張智霖相多，定買我的相多？」被袁詠儀得戒的說：「我老公啲相，唔駛買，佢送畀我。」最後阿倫指着曾志偉稱：「呢個唔好講啲，佢係音樂蠢蟲。」

### 志偉爆與阿倫曾追曼玉

取笑完一眾好友後，阿倫連拍檔亦不放鬆，二



一眾捧場嘉賓如拉姑、曾華倩、三哥及三嫂等載歌載舞。

人合唱一首經典英文情歌時，阿倫稱：「唱呢首歌你會唔會認起你老公？」Theresa反擊：「我唔會認起任何人，你認起邊個，認起某啲人？」此話一出阿倫即時啞口無言。

當晚又請來後輩鄭欣宜及江若琳任嘉賓，當校長與江若琳合唱後，阿倫就笑指她竟然「夠膽」跟他同台，又教導她新人最重要是有機會及演出有誠意。江若琳稱：「跟你同台有壓力，會學你享受在台上的每一分每一秒。」演唱會尾聲時，所有嘉賓被邀請上台，當志偉上台時笑問阿倫：「記唔記得以前拍戲，我哋一齊追張曼玉。」阿倫稱：「你當住Theresa係先啦。」志偉就答他：「我總是最好的在最後留給你。」

### 「鋒芝」若復合 對孫仔是好事

另外，當晚狄波拉及鬚鬚Kong也有份出席，問到近日霆鋒被拍到與前妻張柏芝一家四口出席Lucas學校的活動，之後又一起返柏芝屋企，因而再傳出二人復合。問到拉姑復合傳聞時，她初時表示不懂回應，又叫記者問霆鋒。不過之後又說：「站隊孫仔立場，有父母是開心啲，應該係好的。」拉姑又表示去探孫仔時沒見過柏芝。問若二人真的復合會如何？拉姑指這是他們的事，輪不到她去理會。

母親節將至，問到拉姑如何慶祝？她透露霆鋒會下廚煮飯給她吃，又大讚兒子廚藝，指原本她不嗜甜品，但吃過霆鋒的蘋果撻也讚不絕口。

至於會否叫埋柏芝？她說：「佢哋安排啦！(三代同堂？)幾多代都好，最緊要開心。」



「搞笑能手」志偉上台大搞氣氛。

## 梁慧恩 林忠澤完婚 積極造人

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 昨日是梁慧恩(Viann)與林忠澤(見圖)結婚大喜日子，一對新人於酒店舉行婚禮，除新郎哥林忠澤的堂兄林忠豪到賀外，不少圈中人包括高皓正、彭健新及鮑起靜等人均有赴宴。

一對新人昨晚約7時半到酒店門外接受訪問，二人應傳媒要求大方接吻拍照。問到二人的心情如何？新郎林忠澤說：「是人生中開

心的一日，多謝太太和她的父母，我承諾太太會一生一世好好照顧她。」婚後是否已有造人計劃？Viann直言會，並望恨生兩個。至於一對新人都稱為長輩斟茶時有感動到流淚，他們又表示會在婚宴中表演歌舞，家人幫手伴奏。新郎堂兄林忠豪昨日有份為堂弟的婚禮打點，他笑言要向堂弟收取媒人利是，因為是他找新娘加入他的公司，堂弟才有機會認識她。



## 與安志杰拍對打戲 鮑起靜慘被踢中牙齦

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 導演嚴浩前晚假紅磡理工大學，為慈善機構「暖心族」舉行籌款音樂會，並請來胡楓及何超儀擔任表演嘉賓上台獻唱外，並臨時邀得影后鮑起靜(鮑姐)(圖左)朗讀一篇感人的文章。

鮑姐表示近日正在深圳忙於拍攝甄子丹的新片《特殊身份》，因通告臨時取消，故出席支持。提到子丹的《特殊身份》開拍以來是非多多，鮑姐表示雖然多是非，但影響不到她，因她在戲中飾演子丹的母親，只得幾日戲份。鮑姐又透露日前與戲中飾演子丹對頭的安志杰拍對打戲時，被對方撻到飛起，她笑說：「我被佢踢中牙齦，仲要踩住我在地下踢我的牙齦，不過好似界佢踩完之後連大細面的問題都無埋。」

胡楓(修哥)前晚攜同三個外孫上台合唱，有指修哥的孫仔有意入行，故他就致電契仔黎明，為外孫鋪路入行，修哥否認說：「我邊有打過電話畀佢呀，佢哋都唔想入行，話咪搞，係個大孫仔就有少少天份，因為夠百厭。」他也謂不會幫手做介紹。

### 官恩娜否認哥哥曾食狗肉

另，官恩娜(Ella)、盧凱彤、Kolor等昨日到西灣河出席港台活動。Ella家人最近備受抨擊，先是哥哥被指吃狗肉，再牽連妹妹被發現出多年前曾吃兔肉，Ella直言心情影響得吃不下飯。Ella稱一想起狗肉就反胃，她激動地說：「我覺得同食人肉無分別，最重要係哥哥真係無食，佢都嚇親。因為當日佢見到全狗宴就想影低同人分享，叫

大家警惕，結果佢只係食了齋麵，哥哥唔係博專家，通常淨係講一、兩句，(佢有無唔開心?)男生成都唔會點表達。」至於追問到妹妹是否真吃兔肉？Ella即放軟態度，力撐妹妹說：「其實食兔肉嘅歐洲國家好普遍。妹妹唔係藝人，我知道兔仔好得意，但好多動物都得意，係咁我覺得應該要開始食齋。」



官恩娜與家人合影。

## 古巨基讚二次創作 屬香港特色

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 謝安琪、古巨基(見圖)、農夫等歌手昨日出席商台舉行的《二次創作人音樂會》，眾歌手都表示支持二次創作。謝安琪表示很多歌曲都被人改歌詞，她說：「有時內容會是個人心聲，不應該扼殺，令人不能抒發情感。」至於謝安琪的合約問題，她表示一直有進展，但未到適當時候公布，雖然現在不能做新唱片，但其他工作則沒有影響。

古巨基也支持二次創作，表示是香港的文化特色，應該要珍惜和支持。笑問基仔會否介意網民拿他與前女友兼經理人的相片做婚紗照？他笑道：「應該沒有人有興趣，不要說介意，是我的榮幸。」

### 李治廷欲網上尋姻緣

至於李治廷、農夫與Shine前晚出席時裝品牌活動，與粉絲大玩飛鏢遊戲。母親節將至，剛為人父親的陸永笑言很頭痛，要應付自己媽媽、太太和外母，表示會一次過與3位媽媽吃飯慶祝。

李治廷稱入行後工作忙碌，3年來結識不到異性，有意開微博在網上找女朋友。他說：「我有朋友成功識到女朋友，自己都想試下。」他表示不怕會被人欺騙，公司也沒反對他拍拖。

## 郭晉安父兼母職一星期

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 郭晉安與太太歐倩怡(見圖)昨日到青衣出席活動，倩怡表示因稍後將到西安探訪，日前因團圓已跟她提早慶祝母親節，並親手整了啫喱給她，令她甜在心頭。

倩怡透露稍後將與王祖藍及唐寧到西安山區探訪一星期，了解當地的教育和衛生等情況，她希望帶到歡樂給當地小朋友。問更她可擔心到時眼淺？她坦言都有點擔心。她謂待兒子大一點，也會帶他一起探訪，讓他知道自己活在幸福之中，及明白世界上有很多需要幫助的人。

太太去探訪，安仔表示到時要兼父母職做湊仔公，他笑道：「以往都是我內地拍劇，老婆就照顧兒子。今次情況掉轉，係好大的挑戰，最怕困困日日問我媽咪嘍嘍度。」

## MC Jin日日向老婆報到

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) MC Jin與徐子珊前晚於觀塘工廠區拍攝新劇《雷霆掃毒》，前晚以「獨眼龍」造型拍攝的MC Jin要拍攝一場爬上3、4層樓高的棚架戲份，講述他失足致死，雖然安排了替身，但他事前他亦做足安全措施，扣上威地拍攝，該場戲亦很快順利完成。問到他可擔心受傷？MC Jin表示之前已為《雷》劇拍過一場吊威地戲，最重要是對動作指導有信心。拍攝危險戲份，MC Jin表示也有告知身在美國待產的太太，他笑說：「我同太太日日報到，太太只擔心我夠唔夠夠，叫我飲多些水。(係咪驚你去吃邊?)唔驚，會去返邊？」他表示完成劇集後便會返回美國陪太太待產，因BB預產期將在6



徐子珊

MC Jin

## 蓋鳴暉享受舞台 永不言休

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 日假新光戲院舉行的粵劇籌款演出記者會，吸引大批戲迷到場支持。會上二人與觀眾玩遊戲外，又傳授技巧給現場表演的粵劇小演員。



Joyce表示已連續18年為東華作慈善粵劇演出，而當晚所籌得的善款，將全數捐予保良局作慈善用途。她謂09年曾因演出弄傷了腰部，曾得到對方的悉心醫療協助，令她感到相當窩心，自此她每次為保良演出也十分賣力。除了出力，她亦會出錢。Joyce笑言每次捐錢也是即興的，所以數目也不定。她又揚言永不言休，她說：「只要一日能表演，也會繼續為保良作籌款演出，我好享受舞台，會一直做落去，永不言休。」

## 車保羅收兩筆善款 作亡母殮葬費

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 原名吳漢蒼的前藝人車保羅(見圖)母親吳樹森早逝，享年92歲，家人昨晚假紅磡殮葬儀館為她設靈，並於今早舉殮，靈柩之後送往歌連臣角火葬場火化。車保羅在圈中多年一直做綠葉角色的車保羅，年前拍完《審死官》後便離開娛樂圈，因經濟有困難無力負擔亡母的殮葬費，早前惟有透過無綫向外籌款，幸獲無綫藝員捐出3萬元以解燃眉之急，惟有人傳真澄清聲明到報館，指車保羅的母親殮葬費，是由一位善長交給慈善團體榕光社直接交給車保羅，並非由無綫電視藝員捐助。就此事向車保羅求證，他說：「的確收到兩筆善款，第一筆確是榕光社交畀我4萬元，之後再收到無綫善心藝員的3萬捐款，合共獲7萬元捐助。(可夠錢辦理亡母後事?)差不多，因很多方面也需要錢。」